



箬横新区小学三(1)班 陈果果



亚洲雄风依旧

松门二小三(5)班 乐嘉航 指导老师 张晓君

我们亚洲,山是高昂的头;我们亚洲,河像热血流。自从第19届杭州亚运会开幕以来,家里总会响起这首激昂高亢的旋律,那是妈妈在不停地循环歌唱。

今天刚吃完晚饭,妈妈又开始唱了。我好奇地问妈妈:为什么这么喜欢这首歌?妈妈告诉我,这是33年前北京亚运会的宣传曲,那时她还是一个5岁的小女孩。我们一家人围坐在黑白电视机前看亚运会,这首歌让我印象深刻。那时候还有吉祥物熊猫盼盼,我们每个小女孩最盼望的就是有一条印着盼盼图案的手绢。妈妈一脸怀念地说着。

听了妈妈的话,我明白了这首歌不仅好听,更包含了她童年的回忆。这份美好的回忆延续到了我这一代。杭州亚运会期间,我们一家人舒舒服服地坐在沙发上,围着液晶电视机看比赛。我认识了跳水天才全红婵、亚洲飞人谢震业、游泳蝶后张雨霏等人。

在今天傍晚举行的跳水女子双人10米台决赛中,全红婵和陈芋汐一路遥遥领先,毫无悬念地拿下了冠军。她们从容不迫地走到跳台前端,缓缓地高举笔直的双臂,随后用力地向后一跳,犹如两条凶猛威武的巨龙在空中翻腾,转体后又如同两支笔直的箭,嗖的一下扎入池水。这近乎完美的动作让人不禁拍案叫绝。

这是我们亚洲人的风采,更是我们中国人的风采,亚洲雄风依旧!

亚运观赛的骄傲时光

联合艺术学校(小学部)四(1)班 明益瑄

盼望着,盼望着,9月29日10时许,我终于坐在了小莲花的观赛席上。看着场上的选手们,我一个劲地鼓掌,加油。

网球男子双打四分之一决赛,中国台北VS印度,实力相当的运动员之间的较量,比赛值得期待。看,中国台北选手挥出的球像子弹般射向对方,印度选手迎上反击,比分紧紧追咬,甚为激烈。他们在这个赛场上的每一分、每一局都拼尽全力。我暗暗告诉自己:这就是网球,竞技体育的精彩!

而后的女单决赛就更为精彩了。虽是中国选手间的奖牌争夺战,但我依然觉得中国一姐郑钦文和朱琳都会为自己而全力以赴,Top姐大战,定是夺睛。果然,郑钦文霸气出球,球从她的拍子上飞了出去,我仿佛看到一道电弧闪到了朱琳的场地。只见朱琳稳稳接球、用力拍出,哦,出界了!我不由得捂住了惊讶出声的嘴巴,生怕打破运动场的安静。没事,刚起头,朱琳估计在适应!我暗暗安慰自己,冷静应战,没问题!

果然,双方的比分十分胶着,1:2,2:2,3:2。朱琳奋起直追,郑钦文保持强攻模式。坐在位置上的我,紧张得眼睛眨都不眨,直勾勾地盯着屏幕,朱琳落后了,难道这就成定局了?正当我心中凌乱时,朱琳爆发出更强的意志,她以一个毫米级压线的界内球稳住了局势,把比分逆转为4:3!哦耶,越来越精彩了!

在比赛间隙,郑钦文和朱琳的球迷们轮番为她们高声呼喊,加油,你方喊罢我方登场,好不热闹!

未来不可预见,坚持到底才知真结果。钦文,实力Wen果然名不虚传,她很快重新掌握了比赛节奏,以6:4锁定决胜局。现场响起了欢呼声,响起了掌声,这一刻,全场沸腾了!

我开心,我在亚运现场观赛,我骄傲,我亲眼见证了中国运动员获取金牌。这一刻,真激动!



太平小学三(7)班 祝陈懿



太平小学四(8)班 潘胤好

与亚运同行

江南忆,最忆是杭州。第19届亚运会在杭州举行。无处不在的亚运元素,向世界展示独特的中国魅力。作为亚运东道主,我国青少年纷纷通过了解亚运、参与亚运,融入到盛会中。《青草地》推出“与亚运同行”主题征文活动,抒发对盛会的期待和热爱,记录参加的亚运主题活动,畅谈观看亚运赛事的感受等。

亚运之梦

松门小学六(6)班 左佳弘 指导老师 王小燕

9月23日,夜幕下的钱塘江畔,一朵引人注目的大莲花徐徐绽放,它张开双臂热情拥抱来自五湖四海的贵宾们。当晚8点,第19届亚洲运动会正式开幕。绿色、智能、节俭、文明是杭州亚运会的理念。这届亚运会的会徽,是水与火的结合,象征着杭州之柔与亚运之刚的交融与碰撞,诗意图和激情,预示着这届亚运会必将迸发出一道耀眼的光芒!

我怀着激动的心情观看开幕式。这次亚运会的主题是“潮起亚细亚”。表演开始了,台下的屏幕切换成了海浪,浪涌浪退,开幕式倒计时涌现,伴随着人声的倒数,半空中玉鸟飞过,舞台上展现出良渚古城以及稻田,中华五千年的印迹呈现在眼前。舞台变幻莫测,让人惊叹,我不由得感慨我国的科技发展如此迅速。

我爱你中国。伴随着歌声响起,军人们排成方阵高举国旗,踏着坚定的步伐,整齐划一地进入场内。当五星红旗那一抹中国红映入眼帘时,我心底的自豪感油然而生。请起立,奏国歌!场内三十几万人站立,唱起国歌,那是怎样的雄壮、豪迈啊!请坐。一曲未完,接下来便是迎接各国运动健儿,桂花鼓激昂奏响,寄托着美好的祝福,为各代表团运动员助威加油。当东道主中国队出场时,全场掌声雷动,观众的欢呼声一浪高过一浪,那热情都要溢出屏幕了。

开幕式表演中,最让我惊艳的是后面的古风表演。一抹青绿将时光拉回至千年前,宋韵画卷自此翻开,国风少年踏墨而舞,展现出中国画的留白之美。《千里江山图》《富春山居图》跃然屏幕前,裸眼的3D视效,钱塘的历史画卷翻开。这时,寄托着古今美好心愿的灯笼升腾而起,溢满整个大莲花场馆,融汇成闪耀的星河流向远方。

之后是火炬传递。现场,承载着全亚洲亿万人热情的数字火炬手与最后一棒火炬手汪顺,共同点燃杭州亚运会主火炬塔,共同点燃了体育之梦、幸福之梦、亚洲之梦。

时间在流逝,赛道在延伸,成功在大家面前展现。加油吧,亚运健儿们!

亚运盛会在金秋倾情绽放

方城小学五(8)班 季和 指导老师 黄琴芬

景逢三五秋分夜,光异寻常月满时。恰逢秋分时节,我们带着收获的喜悦,一起迎接亚运会的到来,迎接这场令亚洲人民欢腾的运动会。

十九面水鼓响起,空中玉鸟缓缓飞过。数字火炬手从远处飞奔而来,亚运之火被激情点燃。杭州奥体中心体育馆的这一切都预示着亚运会开始了。

亚运会像桂花般绽放,绽放出无数的美好和感动,让我们忘却了世间的纷纷扰扰。

杭州亚运会开幕式,叙利亚八人团队高举国旗,远道而来,告诉世界他们还在努力拼搏,全场响起了热烈的掌声,这是鼓励与支持的掌声。当镜头转到叙利亚总统及其夫人时,全场又报以热烈的掌声。随后,原本有些怯场的叙利亚运动员备受观众的鼓励,向观众席热烈地挥手,欢呼声响彻全场。此情此景,让我想到了1932年的中国,我们也经受过同样的苦难,所以才能感同身受。当时的洛杉矶奥运会,刘长春单骑赴会,令人泪目。

48岁的丘索维金娜再战亚运会,以资格赛第五晋级跳马决赛,最后遗憾获得第四,无缘奖牌。17岁到48岁,三次退役,三次复出。这样的精神,是坚韧的奥林匹克运动精神,更是生命意志的最强音。杭州亚运会上,观众席全程送上赞美的掌声。

观众的热情,还洋溢在杭州亚运会足球比赛的现场。在那偌大的球场,观众席上密密麻麻地坐满了人。我随着球场的形势,一次次地呐喊,又一次次地加油。赛场上,有着嘹亮的呐喊,也有着进球时的激动,有守门员成功守住球门的那一刹那,也有进攻时没有成功踢进的那一瞬间。我的心情跟随着球场上的变化大起大落。我挥动着红旗,跟着爸爸一起大喊:中国队,加油!中国队,加油!那一个瞬间,进球了!全体观众都起立大声欢呼。全场都为中国香港队对伊朗队的胜利呐喊,祝愿其在半决赛中再接再厉。观众席上的人们对着胜利方呐喊,也大方地为失败者响起慰藉的掌声。中国香港队的领队感动到落泪,挥手示意,感谢祖国同胞。

同一个亚洲,同一个星球,我们其实都是相亲相爱的一家人。体育盛会让我们走得更近,彼此更亲。

拥抱亚运 祝福祖国

横湖小学铁路新城校区
五(5)班 张一强

老妈,快看!快看!那是什么?我用洪荒之力大声呐喊着。

喊啥呢?吓我一跳。这是杭州亚运会的吉祥物琮琮、莲莲和宸宸。你怎么连这个都不知道!老妈举起的右手还未落下

我立马拉着老妈的手,撒娇道:老妈,我错了,我错了,您大人有大量,肚子里又有墨,要不您给我科普科普。

真是服了你了,都不知道你每天在干什么,你给我听好了。只见老妈又是叹气又是摇头的,杭州亚运会吉祥物的设计者是张文和杨毅弘,他们说琮琮的名字源于良渚古城遗址出土的代表性文物玉琮,宸宸的名字源于京杭大运河杭州段的标志性建筑拱宸桥,莲莲的名字则源于西湖中的接天莲叶。他们三手牵着手,共同诉说着江南忆的故事。

江南忆?

是的,你没有听错。是江南忆,来自于唐代诗人白居易的江南忆,最忆是杭州。

噢,原来是这样。那这个长得像莲花的是

这是杭州亚运会的主场馆,因为长得像莲花,所以又名莲花碗。今晚8点,亚运会的开幕式就会在莲花碗里举行。

听了老妈的介绍,我便对亚运会的开幕式充满了期待。开始了!开始了!五颜六色的灯光将杭州城映衬得更加璀璨,Asia四个英文字母拉开了序幕,终于轮到中国代表团进场了!各个运动员手中都挥舞着五星红旗,此时的习近平总书记也向运动员们挥手,场馆内响起了雷鸣般的掌声。生于华夏,何其有幸。有一抹红叫作中国红。这一瞬间,我不禁大喊:

我为我是中国人而感到骄傲!中国队,加油!

为期十多天的杭州亚运会已正式开始,我期待着一面面的五星红旗徐徐升起,我期待着我们中国的国歌奏响每一个场馆!